
 

 1 von 3 

 
 
 

Ergebnisse aus der Sitzung des Gemeinderates vom 13.12.2022 

Bekanntmachung in nichtöffentlicher Sitzung vom 15.11.2022 gefasster Beschlüsse 

Personalangelegenheiten 
Besetzung des Ausbildungsplatzes zur/m Verwaltungsfachangestellte/n zum September 2023 
 
Der Gemeinderat beschließt, den Ausbildungsplatz als „Verwaltungsfachangestellte/r“ ab 
September 2023 mit Marlene Plücken zu besetzen. 
 
Grundstücksangelegenheiten Baugebiet "Weglänge Süd" 
Grundstücks-/Flächentausch mit Flst.-Nr. 3242 
 
Der Gemeinderat stimmt dem Flächentausch zu und beauftragt die Verwaltung, diesen 
entsprechend umzusetzen. 
 

Schaffung neuer Kinderbetreuungsplätze 
hier: Vorstellung der Ergebnisse der Elternumfrage und weiteres Vorgehen 

1. Der Gemeinderat nimmt die Ergebnisse der durchgeführten Elternumfrage zu KiTa-Plätzen zur 
Kenntnis und beauftragt die Verwaltung diese zu veröffentlichen. 
 

2. Der Gemeinderat beauftragt die Verwaltung, Vorbereitungen für einen Naturkindergarten zu 
treffen, insbesondere Gespräche mit den zu beteiligenden Behörden zu führen, Angebote 
einzuholen und mit möglichen Trägern in intensive Gespräche einzutreten. 
 
Die endgültige Entscheidung über die Einrichtung neuer Kinderbetreuungsplätze trifft der 
Gemeinderat zu einem späteren Zeitpunkt nach Vorliegen der Informationen und 
Vorbereitungen. 

 

Ergebnisse der 21. Bündelausschreibung für den kommunalen Strombedarf 

Der Gemeinderat nimmt die Ergebnisse der 21. Bündelausschreibung für den kommunalen 
Strombedarf zur Kenntnis. 
 

Installation einer Photovoltaikanlage auf dem neuen Feuerwehrhaus 
hier: Information zum Planungsergebnis und Ausschreibung der entsprechenden Leistungen 

Der Gemeinderat nimmt das Planungsergebnis zur Photovoltaikanlage auf dem neuen 
Feuerwehrhaus zur Kenntnis und beauftragt die Verwaltung die notwendige Ausschreibung 
durchzuführen.  
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Neubau eines Feuerwehrhauses 
hier: Vergabe von diversen Bauleistungen 

Der Gemeinderat vergibt für das Projekt „Neues Feuerwehrhaus“ weiter folgende Arbeiten: 
 

a) Die Malerarbeiten werden an den Maler- und Stuckateurbetrieb Andrej Agi aus Mahlberg 
zum Angebotspreis von 14.432,92 Euro vergeben. 
 

b) Die Hallentore werden an die Firma Bergheimer Industrie- und Garagentore GmbH aus 
Appenweier zum Angebotspreis von 24.548,50 Euro vergeben.  
 

c) Die Trennwand wird an die Firma DORMA Hüppe Raumtrennsysteme GmbH aus 
Westerstede-Ocholt zum Angebotspreis von 12.642,57 Euro vergeben.  

 

Neubau eines Feuerwehrhauses: 
hier: Vergabe der Netzanschluss- und Straßenbeleuchtungsarbeiten an die NetzeBW 

a) Der Gemeinderat vergibt die Netzanschlussarbeiten an die NetzeBW zum Angebotspreis 
von 15.969,80 Euro.  
 

b) Der Gemeinderat bitte die Verwaltung die Straßenbeleuchtung zu überarbeiten und eine 
Kostenaufstellung zu machen.  

 

Schaffung weiterer Bestattungsmöglichkeiten auf dem Friedhof 
hier: Herstellung eines zweiten Urnengartens 

Der Auftrag für die Herstellung eines zweiten Urnengartens inklusive der erforderlichen 
Fundamente wird an die Fa. Enrico Nuvolin aus Lahr mit einem Auftragswert in Höhe von 
insgesamt rund 25.000 Euro vergeben. 
 
Der Standort wird zu einem späteren Zeitpunkt festgelegt. 
 

Erarbeitung einer Biotopverbundplanung gemeinsam mit der Gemeinde Rust 
- Grundsatzentscheidung 
- Angebotseinholung 

Der Gemeinderat beschließt, gemeinsam mit der Gemeinde Rust eine Biotopvernetzungsplanung 
erarbeiten zu lassen. 
 
Die Verwaltung wird beauftragt, die Angebote bei Fachbüros einzuholen, den Förderantrag 
gemeinsam mit Rust (Federführung Rust) zu stellen und die entsprechenden Mittel in den 
Haushalt einzustellen. 
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Bauanträge 

Neubau einer Doppelhaushälfte mit Carport, Flst.-Nr. 6130, Europastraße 19 

Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zum Bauvorhaben. 
 

Neubau einer Doppelhaushälfte mit Carport, Flst.-Nr. 6129, Europastraße 21 

Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zum Bauvorhaben. 
 

Neubau eines Einfamilienhauses mit Garage, Flst.-Nr. 103/2, Hauptstraße 4 A 

Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zum Bauvorhaben 

 


